

Правительство Москвы и столичный бизнес подготовили антикризисный план

06.02.2015

Прошло заседание комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики, на котором представителями бизнеса были предложены свои меры, подавляющая часть которых вошли в антикризисный план правительства Москвы. Было рассмотрено более 100 предложений, сформированных Московской торгово-промышленной палатой, аппаратом Уполномоченного по правам предпринимателей столицы, членами Клуба инвесторов, общественными организациями, представляющими интересы бизнеса, а также благотворительными фондами, а более 80% вошли в программу. Как заявил глава департамента экономической политики и развития Москвы Максим Решетников, наш город готов не просто развиваться экономически, но делать это максимально динамично: "План принят для обеспечения устойчивого развития экономики и стабильности Москвы в 2015-м году. Это план точечной донастройки того, что уже сформировано, возможно, чуть сменить приоритеты, расставить акценты, какие-то вопросы, которые откладывали "на потом" решать, учитывая новые возможности. Этот план учитывает предложения общественных организаций, бизнес-сообщества и экспертов". Также Максим Решетников отметил о необходимости развития производства: "Важно импортозамещение и создание новых производств. У нас семь приоритетов: фармацевтика, медицина, машиностроение, пищевая промышленность, микроэлектроника, ай-ти и автомобилестроение". 5 февраля на втором заседании комиссии, где председательствовала зам. мэра Москвы по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений Наталья Сергунина рассматривались предложения от бизнес-сообществ, общественных организаций, экспертов. По результатам анализа и обобщения предложений представителей бизнеса, комиссией на утверждение мэру города Сергею Собянину будет предложен проект плана по развитию экономики и социальной стабильности на 2015 г. В качестве комментария по данному проекту М. Решетников добавил: "Поможет нам и опыт взаимодействия с такими крупнейшими корпорациями, как Ростехнологии, Росатом, Роснано, объединение им. Хруничева и другие, с которыми мы весь последний год создавали производственные и инжиниринговые центры. По сути, сейчас перед нами стоят те же задачи. В решении их поможет дополнительный механизм гарантирования рисков для всех, кто приходит сейчас в Москву". Также Михаил Решетников заострил внимание на развитии отечественного производства медикаментов, а также об административных барьерах, зачастую мешающих развитию бизнеса в нашей стране: "Федеральные органы власти готовы поглубже заняться этой темой и мы в свою очередь, сделаем все, что зависит от города для того, чтобы предприниматель занимался предпринимательством, а не корпел над бухгалтером, налоговой и прочей отчетностью. От много его можно избавить, тем самым сократив расходы на содержание работников, без которых он сможет легко прожить". Не будет упущен из виду и вопрос сотрудничества с иностранными партнерами, боязнь перед Россией у которых еще очень высока. В этой связи по поручению Сергея Собянина будет разработан проект закона. «За вычетом вопросов, выходящих за компетенции города, Комиссия приняла уже порядка 80 процентов предложений бизнеса,- подчеркнула в конце заседания Наталья Сергунина.- Наш план будет обновляться в ежемесячном режиме с целью учета всех предложений, поступающих от бизнеса и экспертных организаций».

Адрес страницы: <http://dmitrovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1565299.html>

[Управа Дмитровского района города Москвы](#)